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A) Základní údaje o škole 

 Název školy: Gymnázium Josefa Kainara, Hlučín, příspěvková organizace 

 Identifikátor školy: 600017249 

 Sídlo školy: Dr. Ed. Beneše 586/7, 748 01 Hlučín 

 Zřizovatel školy: Moravskoslezský kraj, 28. října 2771/117, Ostrava, 702 18 

 Ředitelka školy: Mgr. Andrea Cahelová 

 Zástupce ředitelky školy: Mgr. Petr Klein 

 E-mail: mail@ghlucin.cz, internetové stránky: http://www.ghlucin.cz 

 Telefon: 553 876 030, 553 876 034 

 Forma hospodaření: příspěvková; IČ: 47813091; IZO: 000601918 

 Kapacita školy: 360 žáků 

 Součásti školy: školní jídelna – výdejna 

 Školská rada: byla ustavena 24. 10. 2005, předsedkyně – Mgr. Romana Olšáková 

Gymnázium Josefa Kainara v Hlučíně poskytuje všeobecné vzdělání ukončené 

maturitní zkouškou. Připravuje žáky především na vysokoškolské studium. Ve školním roce 

2023/2024 výuka probíhala v šesti třídách šestiletého studia a čtyřech třídách čtyřletého studia. 

Přijímací řízení bylo opět vyhlášeno do čtyřletého a šestiletého studia. Do obou tříd bylo 

v 1. kole přijato po 30 žácích. 

Ve školním roce 2023/2024 byla škola zapojena do těchto projektů: 

Inovativní přístup k výuce a vzdělávání III, registrační číslo projektu 

CZ.02.02.XX/00/22_003/0003019, OP JAK (do 9. 12. 2024, 1 599 949 Kč). 

V rámci tohoto projektu pedagogové inovovali svou výuky, využívali aktivizační 

metody, zážitkovou pedagogiku  a vzdělávání s využitím ICT techniky. V rámci projektu 

probíhala tandemová výuka zaměřená na využívání nových metod a forem prezenční výuky. 

Pedagogové si navzájem předávali své zkušenosti z výuky a školení mezioborovou spolupráci. 

Dalším probíhajícím projektem je Learning Mobility of Individuals, Erasmus+, 

(do  31. 5. 2025, 34 814 €). 15 žáků + 2 pedagogové vyjeli na týdenní jazykový výcvik ne 

střední škole ve španělské Seville a 16 žáků + 2 pedagogové na týdenní jazykový výcvik na 

střední škole v irském Dublinu. 

Specifickými cíli projektu v návaznosti na širší cíle Evropského plánu rozvoje je rozvoj 

jazykových znalostí a kompetencí žáků a  pedagogických pracovníků, dále propojení 

jazykového, odborného a interkulturního vzdělávání.  

mailto:mail@ghlucin.cz
http://www.ghlucin.cz/
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Stejně jako v uplynulých letech, tak i v tomto roce bylo naše gymnázium zapojeno 

do  Mezinárodní ceny vévody z Edinburghu alias DofE. Program nabízí studentům možnost se 

zdokonalit ve třech oblastech – talent, dobrovolnictví, sport. V  současné době plní program 

osm žáků napříč všemi kategoriemi. Čtyři z nich na nejvyšší zlaté úrovni. Věříme, že 

v  následujících letech bude zájem o DofE stejně velký jako doposud. 

Ve školním roce 2023/2024 se žáci školy úspěšně zapojili do celostátní Debatní ligy 

v anglickém i českém jazyce. Proběhlo několik debatních turnajů v rámci divize Slezsko a celé 

České republiky. V celostátním debatním turnaji, který proběhl na jaře 2024 v Praze, se celý 

tým umístil na výborném třetím místě z 30 debatních skupin. Žák kvarty získal druhé místo za 

nejlepšího řečníka celého turnaje. 

Informace o projektu z programu eTwinning: ve školním roce 2023/2024 za sebou 

máme úspěšně zakončený projekt Nowadays Poetry: Teenagers vs. ChatGPT, na kterém se 

podíleli studenti kvarty. Do našeho projektu se zapojily školy z Turecka a Itálie a společně jsme 

(mimo jiné) vytvořili e-knihu plnou básní v anglickém jazyce. 

V průběhu vánočních prázdnin probíhaly u tělocvičny školy opravy sociálních zařízení. 

Měnily se WC, umyvadla a elektrorozvody včetně s tím spojených zednickým a obkladačských 

prací. V období hlavních prázdnin se vyměnily ventily u topení v suterénu a opravilo vadné 

potrubí v laboratoři chemie. Do odpočinkových zón prvního patra byly pořízeny taburety. 

Spolek rodičů při gymnázium Josefa Kainara Hlučín pořídil pro žáky dvě chill zóny, které tvoří  

dvousedačky, křesla, stolečky, fotbálek a travní koberec. V učebně hudební výchovy bylo 

inovováno ozvučení. Od 6. června 2024 začala první etapa rekonstrukce elektroinstalace 

v přízemí, suterénu, bytech a venkovních prostorách školy. V rámci této rekonstrukce byly 

navíc pořízeny akustické podhledy do učeben a okrasný podhled v suterénu školy. 

Pro výuku má škola 10 kmenových tříd, chemickou posluchárnu, laboratoře chemie, 

fyziky, biologie, tři jazykové učebny, učebnu hudební výchovy, výtvarné výchovy, dvě učebny 
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pro výuku informatiky, žákovskou knihovnu a dvě mobilní učebny s tablety a notebooky. 

Všechny výukové prostory jsou vybaveny moderní didaktickou technikou, v sedmi učebnách 

jsou nainstalovány interaktivní tabule. Všechny kmenové třídy i odborné učebny jsou vybaveny 

dataprojektorem a počítačem. Inovovali jsme výuku s využitím ICT techniky napříč všemi 

předměty o osm sad virtuálních brýlí a herních notebooků, které jsou k nim kompatibilní. 

Výuku informatiky jsme rozšířili o robotiku s využitím stavebnic VEX IQ a Sphero Bolt. 

 

Pro žáky školy pořádají pedagogové celou řadu vzdělávacích, kulturních a sportovních 

akcí a exkurzí, a to jak v tuzemsku, tak i v zahraničí. Proběhly adaptační kurzy prvních ročníků, 

exkurze např. do Budapešti, Krakova, Vídně, Cernu a Skotska. Poslední ročníky navštívily 

Prahu. V tomto školním roce se uskutečnil lyžařský kurz pro žáky tercie a 1. A v Nassfeldu 

a  letní sportovní kurz v Itálii pro žáky předposledních ročníků. 
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Velmi významné pro upevnění vztahu žáků ke škole jsou celoškolní akce, např. Crazy 

Day a následný Nonstop ve volejbale, Vánoční punčobraní nebo GymplFest, sportovní turnaje 

ve volejbale, fotbale i florbale a celoškolní sportovní den s názvem O putovní pohár Pavla 

Strádala. Samozřejmostí je zapojení žáků do charitativních akcí – Bílá pastelka, Srdíčkový den, 

studenti s pedagogy se zapojili do Potravinové sbírky pořádané MSK a akce Ukliďme Česko. 
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B) Obory vzdělávání 

Kód Název Délka studia Počet tříd Počet žáků 

Průměrná 

naplněnost 

tříd 

79-41-K/61 Gymnázium 6 6 176 29,3 

79-41-K/41 Gymnázium 4 4 118 29,5 

C) Personální zabezpečení školy 

Ve školním roce 2023/2024 škola zaměstnávala 7 nepedagogických a 27 pedagogických 

pracovníků, 4 z nich na zkrácený úvazek, školní psycholožku a kariérového poradce. 

Stav učitelského sboru ve školním roce 2023/2024 

Mgr. Magdaléna Balcarová, ČJ L – AJ, vyučovala český jazyk a literaturu, anglický jazyk 

Mgr. Silvie Blokešová, ČJL – ZSV, vyučovala český jazyk a literaturu, základy společenských 

věd 

Mgr. Andrea Cahelová, M – F – ICT, vyučovala fyziku 

Mgr. Růžena Dvořáčková, ČJL – AJ, vyučovala anglický jazyk, společenská praktika 

Mgr. Karolína Farmačková, Bi – Ch, vyučovala biologii, chemii 

Mgr. Veronika Gacíková, Bi – Ge, vyučovala biologii, geografii  

Mgr. Pavlína Gelnarová, AJ – ŠJ, vyučovala anglický jazyk, španělský jazyk 

PhDr. Charlotta Grenarová, ČJL – D – Lat, vyučovala český jazyk a literaturu 

Mgr. Marek Havrlant, M – ICT, vyučoval matematiku, informatiku 

Mgr. Petr Hrabovský, HV – Ped – TV, vyučoval hudební výchovu, tělesnou výchovu 

Mgr. Radomíra Hrušková, NJ – Psych – RJ, vyučovala německý jazyk, ruský jazyk 

Ing. Alena Janošová, NJ, vyučovala německý jazyk 

Mgr. Sabina Kijanicová, AJ – NJ, vyučovala anglický jazyk, německý jazyk 

Mgr. Petr Klein, Bi – Ch, vyučoval biologii, chemii, přírodovědná praktika 

Mgr. Tereza Kozielová, ČJL – ZSV, vyučovala český jazyk a literaturu, základy společenských 

věd 

Mgr. Jan Krasický, ČJL – D, vyučoval český jazyk a literaturu, dějepis 

Bc. Petr Martiník, M – Ge – ICT, vyučoval geografii, informatiku 

PaedDr. Věra Miketová, M – Ch – ICT, vyučovala matematiku, informatiku 

Mgr. Romana Olšáková, M – Ge, vyučovala matematiku, geografii 

Mgr. Martin Rostek, ČJ L – D, vyučoval český jazyk a literaturu, dějepis 

Mgr. Jana Sabolová, M – BV – ICT, vyučovala matematiku, informatiku  
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Mgr. Jana Schneiderová, M – F, vyučovala fyziku 

Mgr. Kristina Škrobánková, AJ – ZSV, vyučovala anglický jazyk, základy společenských věd 

Mgr. Tereza Škrobánková, AJ – NJ, vyučovala anglický jazyk, německý jazyk 

MgA. Ondřej Tkačík, VV, výtvarnou výchovu 

BEng. Raymond Harvey Ure, AJ, vyučoval konverzaci v anglickém jazyce 

Mgr. Jakub Vitásek, Ge – TV – VZ, vyučoval geografii, tělesnou výchovu 

Mgr. Eliška Stuchlíková – psycholožka  

Přepočtený stav pedagogických pracovníků k 30. 6. 2024:  24,9214 

z toho nekvalifikovaných: 0 

Aprobovanost výuky cizích jazyků 

Učitelé AJ NJ RJ ŠJ 

Aprobovaní 6 4 1 1 

Rodilí mluvčí 1 – – – 

 

Učitelé, kteří nastoupili do školy, nebo odešli ve školním roce 2023/2024: 

 nastoupili: dva  

 odešli:  jedna k 8. 10. 2023 –  mateřská dovolená  

jedna k 31. 7. 2024 – konec pracovního poměru dohodou 

Správní a provozní zaměstnanci 

Správní a provozní zaměstnanci, kteří nastoupili do školy, nebo odešli ve školním roce 

2023/2024: 

 nastoupila: jedna 

 odešla:   jedna k 31. 12. 2023 –  konec pracovního poměru výpovědí 

podanou zaměstnancem 

 

Ing. Lenka Gajdová – ekonomka 

Bc. Sylva Brixová – asistentka ředitelky 

Martin Fojtík – školník 

Blažena Böhmová – pracovnice pro výdej stravy a uklízečka 

Kateřina Guňková – uklízečka 

Alena Kostelníková – uklízečka 

Milena Lambertová – pracovnice pro výdej stravy a uklízečka 
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D) Přijímací řízení 

Přijímací řízení do 1. ročníku šestiletého studia pro školní rok 2024/2025 

Přijato v 1. kole/nastoupilo 30/28 

Přijato v 2. kole/nastoupilo 2/2 

Celkem 30 

Přijímací řízení do 1. ročníku čtyřletého studia pro školní rok 2024/2025 

Přijato v 1. kole/nastoupilo 30/30 

Přijato v 2. kole/nastoupilo 0 

Celkem 30 

Počet přijetí v průběhu školního roku 2022/2023 

do prvních ročníků 0 

do vyšších ročníků 0 

 

 

E) Vyhodnocení naplňování cílů školního vzdělávacího programu 

Výuka probíhala v souladu s obecnými cíli a zásadami vzdělávání, vyučující byli 

třídními učiteli a výchovnou poradkyní informováni o aktuálním stavu jednotlivých tříd 

i o individuálních vzdělávacích potřebách některých žáků, kterým bylo třeba věnovat zvýšenou 

pozornost. Na škole funguje školní poradenské pracoviště, které zahrnuje pozici školního 

psychologa, metodika prevence, výchovnou poradkyni a kariérového poradce. 

Zvláště jsme se zaměřili na zajištění návaznosti probíraného učiva, procvičování 

a  utvrzování učiva. 

Plnění školního vzdělávacího programu nebylo příliš narušeno, žáci trávili více času při 

výuce v učebnách. Ve většině tříd a předmětů se tak celkově povedlo odučit alespoň několik 

hodin navíc oproti počtům stanoveným v tematických plánech a díky tomu redukovat případné 

problémy. Žáci využívali k prohloubení a opakování učiva individuální i skupinové konzultace 

a doučování. Nikde nedošlo k většímu skluzu a lze konstatovat, že ve školním roce 2023/2024 

bylo ve všech třídách a předmětech probráno učivo v rozsahu stanoveném školním vzdělávacím 

programem. 

Podařilo se nám realizovat sportovní aktivity – lyžařský kurz pro dvě třídy – 1. A 

a tercii, letní sportovní kurz v Itálii pro žáky předposledních ročníků – kvintu a 3. A. 
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Pedagogové zorganizovali pro žáky školy celou řadu zajímavých akcí, soutěží a exkurzí, např.: 

poznávací výjezdy do Amsterdamu a Skotska, exkurze do vánoční Vídně, Krakova a Wroclavi, 

na jaře žáci navštívili Budapešť, v červnu pak švýcarský Cern a urychlovač částic. Pro exkurze 

a další aktivity jsme využívali čas v době přijímacích a maturitních zkoušek. V průběhu maturit 

se studenti nižších ročníků vypravili za přírodovědným poznáním: navštívili ZOO v Ostravě, 

Nový svět techniky v Dolní oblasti Vítkovic, Planetárium Johana Palisy v Ostravě a vypravili 

se do Minieurolandu v polském Klodsku. Při všech aktivitách badatelsky přistupovali k řešení 

stanovených úkolů. 
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F) Výsledky vzdělávání 

 

Prospěch žáků na konci 1. pololetí 

Třída Počet 
Průměrný 

prospěch 

Prospěch 

Vyznamenání Prospěli Neprospěli Nehodnoceni 

1. A 30 1,40 21 9 0 0 

2. A 30 1,50 9 21 0 0 

3. A 28 1,62 10 18 0 0 

4. A 30 1,80 8 22 0 0 

I.  29 1,35 19 10 0 0 

II. 30 1,18 24 6 0 0 

III.  27 1,32 15 12 0 0 

IV.  29 1,31 22 7 0 0 

V. 30 1,41 15 15 0 0 

VI.  29 1,70 10 19 0 0 

 292 1,46 153 139 0 0 

 

Prospěch žáků na konci 2. pololetí 

Třída Počet 
Průměrný 

prospěch 

Prospěch 

Vyznamenání Prospěli Neprospěli Nehodnoceni 

1. A 30 1,47 14 16 0 0 

2. A 30 1,49 13 17 0 0 

3. A 28 1,54 10 18 0 0 

4. A 30 1,80 6 24 0 0 

I.  29 1,36 16 13 0 0 

II. 30 1,11 29 1 0 0 

III.  27 1,29 17 10 0 0 

IV.  30 1,32 22 8 0 0 

V. 30 1,39 15 15 0 0 

VI.  29 1,81 9 20 0 0 

 293 1,46 151 142 0 0 
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Výsledky maturitních zkoušek 

Ve společné části maturitní zkoušky skládali všichni žáci didaktický test z českého 

jazyka a literatury a z anglického jazyka, nebo matematiky. V profilové části žáci povinně 

maturovali z českého jazyka a literatury a z anglického jazyka, pokud si zvolili anglický jazyk 

ve společné části, a z dalších dvou předmětů. Součástí maturitní zkoušky z českého jazyka 

a cizích jazyků byla písemná práce. 

Slavnostní rozloučení s absolventy a jejich rodiči se konalo v obřadní síni Městského 

úřadu v Hlučíně. Absolventům byla předána maturitní vysvědčení, pochvaly ředitelky školy, 

pochvaly třídních učitelů a odměny ve formě knižních poukázek.  
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Maturitní zkoušky ve třídě VI. 

Předsedkyně zkušební maturitní komise: Mgr. Milan Birke 

Místopředsedkyně zkušební maturitní komise: Mgr. Radomíra Hrušková 

Třídní učitelka: Mgr. Veronika Gacíková 

Všichni žáci maturitního ročníku (29) uzavřeli ročník. Ve společné části maturitní 

zkoušky žáci uspěli v jarním zkušebním termínu: úspěšně zvládli didaktický test z českého 

jazyka a literatury (29), z anglického jazyka (18) a z matematiky (11). 

Maturitní předmět Celkem 
Počty maturujících s výslednou známkou 

Průměr 
1 2 3 4 5 

Profilová část 

Český jazyk a 

literatura 
29 14 11 3 1 0 1,7 

 

Anglický jazyk 13 4 5 4 0 0 2,0 

Základy 

společenských věd 
11 4 1 4 2 0 2,4 

Dějepis 3 1 1 0 1 0 2,3 

Geografie 11 3 5 3 0 0 2,0 

Matematika 5 4 1 0 0 0 1,2 

Fyzika 1 1 0 0 0 0 1,0 

Chemie 7 4 0 1 2 0 2,1 

Biologie 9 4 2 1 2 0 2,6 

ICT 4 3 1 0 0 0 1,3 

Vážený průměr u maturitní zkoušky: 1, 8 

Prospěli s vyznamenáním: 

Baronová Helena, Černý Mikuláš, Čurová Katarína, Hašková Johana, Kadlecová Julie, 

Konečná Hana, Kučera Ondřej, Kuchařová Veronika, Langnerová Šarlota, Moravec Daniel, 

Nevřela Jakub, Szturzová Aneta  
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Maturitní zkoušky ve třídě 4. A 

Předseda zkušební maturitní komise: Mgr. Věra Gajdečková 

Místopředseda zkušební maturitní komise: Bc. Petr Martiník 

Třídní učitelka: PaedDr. Věra Miketová 

Všichni žáci maturitního ročníku (30) uzavřeli ročník a úspěšně zvládli didaktický test 

z českého jazyka a literatury (30) a didaktický test z anglického jazyka (14);  didaktický test 

z matematiky (17).  

Maturitní předmět Celkem 
Počty maturujících s výslednou známkou 

Průměr 
1 2 3 4 5 

Profilová část 

Český jazyk a 

literatura 
30 5 8 14 3 0 2,5 

Anglický jazyk 18 11 4 3 0 0 1,6 

Základy 

společenských věd 
12 4 1 4 3 0 2,5 

Dějepis 6 1 4 0 0 1 1,8 

Geografie 13 7 2 2 2 0 1,9 

Matematika 4 2 1 1 0 0 1,8 

Chemie 7 4 1 4 0 0 2,0 

Biologie 15 7 4 3 1 0 1,9 

ICT 2 1 1 0 0 0 1,5 

Vážený průměr u maturitní zkoušky: 2,0 

Prospěli s vyznamenáním: 

Andrýsková Tereza, Buhlová Eva, Kaspříková Elen, Kolenková Veronika, Liberdová 

Kateřina, Lutz Matěj, Štěpánová Terezie, Weissová Tereza  
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G) Prevence sociálně patologických jevů, rizikové chování, podpora žáků 

se speciálními vzdělávacími potřebami, nadaných, mimořádně nadaných 

a s nárokem na poskytování jazykové přípravy 

Ve školním roce 2023/2024 jsme se kromě nespecifické primární prevence jednotlivých 

předmětů (xenofobie, rasismus, drogy, alkoholismus, šikana, zdravý životní styl, poruchy 

příjmu potravy ad.) zaměřili na práci v třídnických hodinách, besedy s Policií ČR na téma 

trestní činy a přestupky, uspořádali jsme workshop o duševním zdraví Blázníš, no a…? a také 

besedy o HIV/AIDS (SZÚ Ostrava). 

Třídnické hodiny byly věnovány problematice vztahů ve třídě, návykovým látkám, 

sextingu, duševnímu zdraví. Rodičům i žákům byly doporučené některé informační weby 

k duševnímu zdraví a také informace ke kyberprostoru, aktuality z Linky bezpečí, informace 

o kratomu, nikotinových sáčcích, HHC apod. Rodičům i žákům jsou zasílány novinky z oblasti 

prevence prostřednictvím EduPage. 

Školské poradenské pracoviště (výchovná poradkyně, metodik prevence, školní 

psycholožka, kariérový poradce, vedení školy) v tomto školním roce řešilo několik 

individuálních vzdělávacích plánů, které byly žákům schváleny pro špatný zdravotní 

(i psychický) stav, mimořádné nadání a sportovní reprezentaci. 

Metodik prevence se věnoval individuálním konzultacím během celého roku (zejména 

úzkostné stavy, špatná duševní pohoda, sebepoškozování, problematika LGBTIA+). 

I v tomto školním roce působila na škole školní psycholožka a kariérový poradce v jedné 

osobě. Byla žákům k dispozici v pravidelných termínech, řešila individuální problémy žáků (na 

doporučení rodičů, vyučujících, nebo přicházeli plnoletí žáci sami).  

Ve spolupráci s rodiči a speciálním pedagogickým centrem jsme pokročili v integraci 

žáka s diagnózou PAS, žákům se specifickými poruchami učení a chování poskytujeme 

poradenskou péči a podporu v souladu s doporučením PPP, pedagogové se vzdělávají v práci 

s žáky se SPUCH. 

Podporu poskytujeme rovněž žákům nadaným. Nadaní žáci se mohou realizovat 

v zájmových útvarech (šachy, hudební skupiny, psaní na klávesnici, sportovní hry, debatní 

klub, Hravá věda), mohou studovat další cizí jazyk (latina, španělština, Business English) nebo 

rozvíjet a porovnat svůj talent v různých turnajích a soutěžích (Vtipná němčina, Anglické 

divadlo, Bobřík informatiky, Středoškolský turnaj, Junior náboj, Matematický náboj,  Fyzikální 

náboj, Turnaj mladých fyziků, …). Reprezentují školu v řadě soutěží a olympiádách. 
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Ve školním roce 2023/2024 se u nás dle doporučení PPP vzdělával jeden mimořádně 

nadaný žák. V rámci IVP mu byl dán prostor pro návštěvy přednášek na VŠ a jeho potenciál 

byl využit pro realizaci přednášek pro žáky naší školy (např. 3D tisk, Zajímavosti polského 

jazyka). V IVP budeme nadále pokračovat, tento způsob práce se nám u žáka osvědčil. 

Na naší škole nestudovali žáci s nárokem na poskytování jazykové podpory. 
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H) Další vzdělávání pedagogických pracovníků a odborný rozvoj 

nepedagogických pracovníků 

Datum Název Pedagogický pracovník 

19. 9. Út Setkání s knihou Mgr. Jan Krasický 

20. 9. St 
21. 9. Čt 
26. 9. Út 
3. 10. Út 
5. 10. Čt 
12. 10. Čt 

Rozvoj digitálních kompetencí v dějepisu 
 

Mgr. Markéta Çelik 
 
 

2. 10. Po 
3. 10. Út 

15. krajská konference k primární prevenci 
 

Mgr. Petr Klein 
 

5. 10. Čt 
Konference - Podíl ZOO při environmentálním vzdělávání,  
výchově a   osvětě ZOO při environmentálním vzdělávání, 
výchově a osvětě 

Mgr. Karolina Farmačková 

5. 10. Čt 
 

Rozšiřujeme obzory prezentací 
 

Mgr. Jana Sabolová 
Mgr. Jana Schneiderová 

6. 10. Pá Setkání se členy Týmu pro mládež Mgr. Petr Klein 

13. 10. Pá Školení odb. funkcionářů Mgr. Jana Sabolová 

18. 10. St 
19. 10. Čt 

Setkání školních psychologů 
 

Mgr. Eliška Stuchlíková 

1. 11. St Trans a genderově rozmanité žatstvo ve školství Mgr. Petr Klein 

16. 11. Čt Škola a umělá inteligence Mgr. Jana Sabolová 

23. 11. Čt Porada zástupců ředitelů Mgr. Andrea Cahelová 

5. 12. Út Konzultační seminář pro management škol Mgr. Andrea Cahelová 

11. 12. Po 
KMU - Office/Microsoft 365 pro pracovníky školy práce s AI 
v plánu A3 resp. A 

PaedDr. Věra Miketová 

12. 12. Út Poradenský coffebreak Mgr. Radomíra Hrušková 

2. 1. Út 
3. 1. St 
4. 1. Čt 
5. 1. Pá 

Kurz základního školního lyžování 
 

Mgr. Pavlína Gelnarová 
 

5. 1. Pá Rozpočet školy Mgr. Andrea Cahelová 

8. 1. Po Arabsko-izraelský konflikt Mgr. Silvie Blokešová 

18. 1. Čt Fantastické literární dílny Mgr. Martin Rostek 

30. 1. Út Seminář pro učitele geografie 
Mgr. Veronika Gacíková 
Mgr. Jakub Vitásek 
Mgr. Romana Olšáková 

15. 2. Čt 
16. 2. Pá 

Dva dny s didaktikou matematiky Mgr. Jana Sabolová 

15. 2. Čt Management školy Mgr. Andrea Cahelová 

20. 2. Út AI prakticky PaedDr. Věra Miketová 

14. 3. Čt Školy a virtuální realita Mgr. Jana Sabolová 

21. 3. Čt Oblastní konference odbory Mgr. Jana Sabolová 

25. 4. Čt 
Hravé aktivity pro rozvoj komunikace v angličtině a 
wellbeing 

Mgr. Kristina Škrobánková 

26. 4. Pá Správní řízení Mgr. Andrea Cahelová 

29. 4. Po Wellbeing zvýšení smysluplnosti a životní pohody učitelů Mgr. Tereza Škrobánková 
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30. 4. Út 
7. 5. Út 

VEX IQ pro pokročilé 
 

PaedDr. Věra Miketová 
 

9. 5. Čt 
10. 5. Pá 

Konference Učme hrou 2024 
 

Mgr. Tereza Kozielová 
Mgr. Karolina Farmačková 

13. 5. Po Seminář pro schválené KA121 
Mgr. Pavlína Gelnarová 
Mgr. Andrea Cahelová 

14. 5. Út Bezpečnostně právní faktory rizikového chování dětí Mgr. Petr Klein 

14. 5. Út DIGIakce: Setkání pro organizátory DIGIakcí Mgr. Jana Sabolová 

28. 5. Út 
Vých. problémy, změna chování, reakce žáků, pedagogů v 
konfliktních situacích 

Mgr. Pavlína Gelnarová 

4. 6. Út Praktické a zábavné aktivity do hodin literatury Mgr. Magdaléna Balcarová 

10. 6. Po Data, informace a modelování Mgr. Jana Sabolová 

11. 6. Út 
24. 6. Po 

Vstupní kurz pro provázejícího učitele 
 

Mgr. Sabina Kijanicová 
 

 

Datum  Název  Nepedagogický pracovník  

18. 9. Po  Změny v Zákoníku práce - velká novela 2023  Bc. Sylva Brixová, asistentka  

28. 11. Út  Seminář pro zástupce SŠ - přijímací řízení  Bc. Sylva Brixová, asistentka   

9. 4. Út  Skartační řízení v e-spis Lite  Bc. Sylva Brixová, asistentka   

11. 4. Čt  Spisová služba v aktualitách a praxi  Bc. Sylva Brixová, asistentka   

26. 4. Pá  Správní řízení   Bc. Sylva Brixová, asistentka   

 11. 3. Po Nákupní portál   Ing. Lenka Gajdová, ekonomka  

 24. 4.  St Školení aplikace FaMa+  Ing. Lenka Gajdová, ekonomka  

 6. 5.  Po Účetnictví pro příspěvkové organizace v roce 2024  Ing. Lenka Gajdová, ekonomka  
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I) Aktivity a prezentace školy na veřejnosti 

 

Za tajemstvím stromů 

Dne 25. 9. 2023 se třída 1. A vydala za poznáním nových dřevin a vzácných nejen 

evropských, ale také zámořských stromů do Arboreta v Bílé Lhotě.  

Do Arboreta jsme jeli skoro dvě hodiny, a tak jsme si mohli užít příjemnou autobusovou 

zábavu. Hned po příjezdu nás v areálu čekal zkušený průvodce, který nás provedl po celé 

botanické zahradě. Přidával k prohlídce zajímavé poznatky a všichni jsme si mohli v příjemném 

prostředí prohlédnout třeba i stromy z Asie… V závěru jsme navštívili zemědělskou expozici, 

kde jsme zhlédli  mnoho rostlin a bylinek, a dokonce také historické nástroje, které v minulosti 

sloužily k obdělávání půdy.  

A jak už to tak bývá, při zpáteční cestě musel nejeden žák vstřebat všechny informace 

z arboreta a po náročné prohlídce si pořádně odpočinout. 🙂  

Julie Kaspříková, 1. A 

 

Předvánoční Punčobraní rozeznělo dvorek gymnázia již potřetí 
 

V sobotu 25. 11. 2023 se konal již 3. ročník předvánočního Punčobraní. Stejně jako 

v uplynulých letech i letos na nás čekala vystoupení školních kapel a kapely Metamorfóza. 

Letošní program navíc obohatila zpěvačka Eva Evans Taylor, kterou možná někteří znáte 

ze soutěže Česko Slovensko má talent.  

Celé odpoledne i večer se nesl ve znamení dobré nálady a vánoční atmosféry. 

Návštěvníci si mohli zpříjemnit čas na školním dvorku lahodným punčem a jídlem. 

A protože dobrých skutků není nikdy dost, věnujeme vytěženou částku Nadačnímu 

fondu Pavla Novotného, který se věnuje onkologicky nemocným pacientům.  

Mgr. Tereza Kozielová 

 

Nezapomenutelný týden v Dublinu 
 

Od 4. do 11. listopadu pobývalo 16 studentů z kvinty a 3. A v hlavním městě Irska – 

Dublinu. Po probdělých nocích, strávených přípravou životopisů, prezentací a motivačních 

dopisů, se jim nakonec podařilo projít výběrem a získat tak šanci se zúčastnit vytouženého 

Erasmu. 
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Na naší cestě nás nemohlo už nic zastavit, ani turbulence těsně před přistáním. Po 

dosednutí letadla na zem jsme se vypravili k hostitelským rodinám. Zde jsme se první večer 

seznamovali a poprvé jsme si mohli procvičit angličtinu. Po celou dobu pobytu se nám 

dostávalo náležité péče. 

V neděli 5. listopadu se nám naskytla první možnost poznat Dublin zblízka; uchvátilo 

nás množství parků, kostelů, Dublin Castle, destilerka whiskey a mnoho dalšího. Od pondělí 

do pátku nám byl zajištěn program – výuka angličtiny přímo v centru města. Ještě před 

začátkem kurzu jsme byli rozřazeni do tříd se vskutku pestrým zastoupením různých 

národností. Každý den jsme tak strávili zdokonalováním nejen mluvené angličtiny, ale 

i gramatiky. 

 

Přestože má Dublin hodně co nabídnout, zůstat po celý pobyt jen v centru města by byl 

hřích, proto jsme navštívili dvě pobřežní městečka: Howth a Bray, která nás naprosto očarovala 

svou osobitou atmosférou, množstvím barevných domků s ještě barevnějšími dveřmi, 

popřípadě hejny nenechavých racků. V Bray jsme se dokonce rozhodli podniknout menší 

výšlap na tamější útes. 

Ve čtvrtek nás čekala taková pomyslná třešnička na dortu, a to v podobě tříchodové 

večeře, při níž hrála živá hudba. Po večeři přišel na řadu zlatý hřeb večera, a to tradiční irské 

tance, které byly naprosto nezapomenutelným zážitkem. 

Po Irsku se nám všem stýská už teď. Jednalo se o přínosnou životní zkušenost, ať už 

z hlediska jazykového nebo kulturního. Myslím si, že všichni skrytě toužíme se do Dublinu 

znovu podívat, někteří více, někteří méně, ale tato tužba je zkrátka nezpochybnitelná. 

Kornelie Šnapková, kvinta 
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Advent v Hlučíně 
 

V neděli 3. 12. 2023 probíhal na Mírovém náměstí v Hlučíně program k první adventní 

neděli. Jak už to bývá zvykem, i letos se zapojili studenti našeho gymnázia. Tento rok krásnou 

vánoční atmosféru zpříjemnily naše studentky Adéla Polášková, Tereza Lechnerová a Lucie 

Poštulková, které si připravily několik vánočních písní a přivítaly tak advent v Hlučíně. 

Adéla Polášková, 3. A 

 

 

 

Lyžák 2024 
 

Týden před jarními prázdninami jsme my, žáci tercie a 1.A, vyrazili na lyžařský kurz 

několik stovek kilometrů od našeho gymnázia až na rakousko-italské hranice. Cesta autobusem 

byla sice opravdu dlouhá, ale už v prvních chvílích jízdy jsme se začali sbližovat. Po příjezdu 

do vesničky Goderschach na nás již čekala výtečná tříchodová večere, o které se nám všem 

ještě dlouho zdálo, a to jsme ještě nevěděli, že po zbytek týdne budeme mít také podobně chutné 

pokrmy. 

Když jsme se po skvělé snídani v podobě švédských stolů vydali do lyžařského střediska 

Nassfeld, počasí se obrátilo proti nám, ale to nám nebránilo v tom, abychom si užili celý den 

lyžovaní. Během týdne se podmínky pro naše sněhové radovánky moc nezlepšily. Až na středu, 

kdy jsme nafotili většinu fotek, aby alespoň vypadalo, že se na nás sluníčko usmívá. 
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Po každém lyžováním nabitém dni jsme se těšili na večerní program, který nás ani 

jednou nezklamal. Všichni jsme se při aktivitách lépe poznali a skamarádili. Taky jsme se hodně 

nasmáli, a to nejen my, ale také učitelé a kamarádi z vyšších ročníků, kteří nám i pedagogům 

po celý kurz pomáhali. 

 

V pátek jsme šli naposled na svah a poté nastal odjezd domů. Vyjeli jsme okolo čtvrté 

hodiny odpolední a na cestě nás čekala už jen jedna delší zastávka, na Rohlence. Tam jsme si 

dali poslední večeři a tím skvěle zakončili náš lyžák. Autobus do Hlučína přijel v sobotu před 

jednou hodinou ráno. Dojeli jsme v pořádku, bez vážnějších zranění, ale se spoustou 

nezapomenutelných zážitků, vzpomínek a zkušeností. S pomocí učitelů jsme posunuli své 

lyžařské dovednosti na úplně novou úroveň. “Lyžáku” jsme si maximálně užili, velký dík patří 

pedagogům, kteří nám vždy byli nápomocní, přátelští, trpěliví a domluva s nimi byla 

bezproblémová.  

Anna Viktorie Hanske, tercie  
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LoMaS 
Tradicí na hlučínském gymnáziu je už od roku 2008 pořádání soutěže LoMaS (logicko-

matematická soutěž), kterou organizují vyučující matematiky a ve které se utkávají pětičlenné 

týmy jednotlivých tříd. Soutěží se v řešení matematicko-logických problémů a hraní logických 

her, jejichž nabídka se ustálila na pexeso, piškvorky, ubongo, blokus3D a dámu. Soutěž probíhá 

každoročně v prosinci (letos vyhrála třída 2. A), vynechána byla pouze v letech, ve kterých 

probíhala online výuka. 

 

 

Pod názvem LoMaS Junior organizujeme od roku 2018 také podobnou soutěž pro žáky 

základních škol, kteří se často později stanou našimi studenty. Také v letošním roce se v únoru 

sešlo k dvouhodinovému soutěžení a matematickému pobavení osm týmů ze základních škol 

z Dolního Benešova, Hati, Ludgeřovic, Píště, a Hlučína (Tyršovka a Hornická). Vítězem se stal 

tým ze ZŠ Hornická. 
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Děkujeme všem, kteří se soutěže zúčastnili, rovněž organizátorům a podporovatelům. 

Těšíme se na střetávání v dalších ročnících. 

Bc. Petr Martiník 

 

 

 

Objevování krás Budapešti 
 

Během letošních přijímacích zkoušek navštívili žáci kvarty a primy hlavní město 

Maďarska – Budapešť. Během tohoto dvoudenního pobytu jsme se seznámili s mnoha krásami 

tohoto města. 

Ihned po příjezdu byl náš program naplněn spoustou zajímavých aktivit. Navštívili jsme 

Hradní vrch, kde se nám nabídl krásný výhled na celou Budapešť. Neunikla nám ani možnost 

prohlédnout si nádhernou Rybářskou baštu a také velkolepý Matyášův chrám. Cesta 

pokračovala procházkou po nejkrásnějším mostě v celém Maďarsku, který nese jméno 

Řetězový. Dostali jsme i možnost prohlédnout si baziliku svatého Štěpána a následně ochutnat 

tradiční maďarské jídlo. Večer nás čekal nejlepší zážitek vůbec. Vypluli jsme na vyhlídkovou 

cestu po Dunaji, na které nám noční Budapešť doslova vzala dech. 



26 

 

Další den ráno jsme i přes nepříznivé počasí vyrazili na prohlídku největší synagogy 

v Evropě a na místní tradiční trhy. Poslední zastávkou bylo nedaleké Tropicarium, ve kterém 

jsme viděli spoustu druhů exotických ryb a jiných zajímavých zvířat. 

Věřím, že budu hovořit za všechny zúčastněné, když řeknu,  že exkurze byla 

nezapomenutelným zážitkem, na kterém nechyběla zábava a dobré jídlo. Moc jsme si jí všichni 

užili. 

Ondřej Buček, student kvarty 

 

Školní knihovnou opět zazněly verše 
 

V pátek 22. března 2024 se na naší škole uskutečnil již 5. ročník recitační soutěže. 

Jelikož nám již jaro klepe na dveře, znělo téma letošní soutěže „Příroda se probouzí”. Žáci 

z okolních základních škol a nižšího stupně našeho gymnázia si vybrali básně rozmanitých 

autorů, které zarecitovali před porotou.  

 V první kategorii, která zahrnovala 6. a 7. třídu základní školy, byl jako nejlepší 

recitátor vybrán Jan Nitsche s básní Brouci na jaře od Zdeňka Svěráka. V druhé kategorii, do 

které spadaly 8. a 9. třídy základní školy a nižší ročníky našeho gymnázia, byla jako 

nejúspěšnější oceněna Karolína Černotová s básní Tráva Oldřicha Mikuláška.  

 Rády bychom poděkovaly všem zúčastněným soutěžícím, kteří si dali tu práci báseň 

nejen najít, ale především se ji zpaměti naučit a následně zarecitovat před publikem. Dále 

nesmíme opomenout poděkovat i letošní porotě, která se svého nelehkého úkolu zhostila na 

výbornou. Velké díky patří také studentkám gymnázia, které recitační soutěž obohatily 

o hudební vystoupení. A nakonec i všem organizátorům akce, díky jejichž pomoci se mohla 

soutěž uskutečnit. Doufáme, že jste si letošní ročník užili a že se příští rok zase uvidíme.  

 Závěrem tedy jen ještě jednou gratulujeme všem vítězům a děkujeme za účast 

ostatním.  

 Mgr. Tereza Kozielová 

Elen Skubidová a Tereza Florková, studentky 2. A 

 

 

Matematika a papírové modely?! 
 

Zadaný dobrovolný projekt z geometrie – papírová stavba z jednoho archu papíru 

s doprovodnou prezentací o průběhu stavby byla pro leckteré studenty 2. A velkou výzvou. 
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Mnozí se však úkolu zhostili skvěle. Mezi stavbami se objevila maketa Eiffelovky, Tádž Mahal, 

Kaple Nejsvětější Trojice z Markvartovic či fantasy stavba Monument Arcimágy Jelovany.  

 

Všichni autoři prokázali velkou trpělivost a pevnou vůli své dílo dokončit. Modely byly 

ke zhlédnutí ve vitríně v 1. patře budovy naší školy. 

Mgr. Jana Sabolová 

Poznávání krás Skotska  
 

Ke konci školního roku se třída 2. A společně s kvartou a partou skvělých kantorů vydala 

na poznávací zájezd do Skotska. Cestou do Glasgow, kde jsme byli ubytovaní, jsme navštívili 

i několik památek v Amsterdamu, a mohli si tak užít krásu i tohoto města. 

Ve Skotsku jsme navštívili mnoho kulturních památek, přičemž mezi ty nejkrásnější 

bych zařadila Edinburgh Castle či Stirling Castle. Kromě města Edinburgh jsme v dalších dnech 

zhlédli i některá ze zde ležících jezer, třeba známé jezero Loch Ness, po kterém jsme si užili 

i plavbu lodí. Exkurze nebyla jen o návštěvě památek, ale také tak trochu o netradičním divadle 

– zavítali jsme do Edinburgh Dungeon, kde jsme nejen aktivně využili svou znalost angličtiny, 

ale také se dozvěděli zajímavé informace z historie Skotska. 
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Cestou zpátky nás čekalo poznávání možná nejkrásnějšího belgického města – Brugg. 

Exkurze jsme si všichni moc užili a už teď se těšíme na další cestovatelské zážitky, i když 

Nessie jsme zase neviděli. 🙂 

 Vendula Krupová, studentka 2. A 

 

 



29 

 

Úspěšní reprezentanti školy ve školním roce 2023/2024 

 

Okresní finále přeboru škol v šachu 
 

Ve čtvrtek 7. 12. 2023 se v Opavě konalo Okresní finále přeboru škol v šachu, kde naše 

gymnázium reprezentovali členové šachového kroužku – pětičlenný tým ve složení: Lukáš 

Dubělčík z kvinty, Kryštof Basista a Ondřej Buček z kvarty, Ondřej Bitta z tercie a Oliver 

Kusyn z primy. 

Po příchodu do opavské herny tamějšího šachového klubu, kde se finále odehrávalo, 

byly pro nás přichystány šachovnice, na kterých jsme se pokoušeli pokořit své soupeře. 

Nenadáli jsme se a první kolo započalo. Po celou dobu turnaje šlo ze všech z přítomných cítit 

soustředěnost a touhu uštědřit protivníkovi šach-mat. Toto intenzivní soupeření pokračovalo až 

do rozhodujícího sedmého kola. 

Po tvrdém souboji se našemu týmu podařilo vybojovat krásné třetí místo. 

Lukáš Dubělčík, kvinta 
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 Postupujeme! 
 

První prosincový den nás čekalo druhé kolo středoškolské futsalové ligy. Výkony jsme 

navázali na úspěšné první kolo, a po výhrách 11:3 a 5:2 jsme zakončili turnaj zápasem o první 

místo. Po velmi vyrovnaném boji a výsledné remíze 3:3 jsme díky lepšímu skóre celé kolo 

ovládli a zaslouženě postoupili z prvního místa mezi osm nejlepších škol celého 

Moravskoslezského kraje! 

Naše gymnázium reprezentovali: Daniel Starowicz a Jakub Brebeck z tercie, Robin 

Havránek z kvarty, Kryštof Masopust a Jakub Jonszta z kvinty, Ondřej Kučera a Vít Pracuch 

ze sexty, Melichar Cigán a Mikuláš Kalvar z 1. A a Jiří Plaček a Bartoloměj Cieslar z 3. A. 

Blahopřejeme! 

Mgr. Jakub Vitásek 
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Za smíchem do Prahy: Naše škola v soutěži Vtipná němčina  
 

Stejně jako minulý rok se i letos konala soutěž Vtipná němčina, ve které mají žáci za 

úkol k přiděleným obrázkům napsat co nejvtipnější popisek v německém jazyce. A stejně jako 

minulý rok jsme byli úspěšní! I přes rekordní účast 650 studentů z České republiky se zadařilo 

hned dvěma žákům z naší školy, Ondřeji Bittovi z tercie a Viktorii Malchárkové z primy, 

nominovat svůj vtip mezi 3 nejlepší ve své kategorii, a vyjet tak na slavnostní předávání 

a doprovodný program do Prahy.  

Co na nás v Praze čekalo a jak se program žákům líbil? To už nám poví sami:  

„Po příjezdu do Prahy jsme se setkali s organizátory a ostatními účastníky. Nejprve jsme 

hráli seznamovací česko-německé hry a poté následovala výborná večeře. Druhý den byl 

opravdu nabitý – ráno nás čekal komiksový workshop, na kterém jsme se dozvěděli spoustu 

zajímavých informací ohledně komiksů a poté jsme si dokonce každý svůj vytvořili. Po obědě 

následovala prohlídka Prahy, při které jsme museli zjistit co nejvíce informací k památkám. 

Po tomto vyčerpávajícím odpoledni jsme si zpestřili jídelníček delikátním plněným knedlíkem 

a poté pizzou. Poslední den jsme již namířili na Velvyslanectví Spolkové republiky Německo, 

kde proběhlo slavnostní předávání cen,“ říkají Viktorie, Ondřej a Karolína, která dostala také 

možnost se programu zúčastnit.  

A jak to celé nakonec skončilo? Viktorie si za svůj vtip odváží krásné 3. místo a Ondřej 

skvělé 1. místo.  

Moc gratulujeme!  

Mgr. Tereza Škrobánková, Viktorie Malchárková, Karolína Josefusová, Ondřej Bitta 

 

Krajský přebor škol v šachu 
 

Dne 18. 1. 2024 se pětičlenný tým šachistů z naší školy účastnil krajského kola 

šachového turnaje škol v Orlové-Lutyni. Tým tvořili studenti Oliver Kusyn z primy, Ondřej 

Bitta z tercie, Ondřej Buček a Kryštof Basista z kvarty a Lukáš Dubělčík z kvinty. 

Náš tým se tedy vydal čelit nejlepším školám z celého kraje. Po celou dobu turnaje 

panovala soustředěná a kompetitivní nálada. List soupeřů byl sestaven již dopředu a z důvodu 

velkého počtu soutěžících týmů se celkově hrálo devět místo obvyklých sedm zápasů. Figurky 
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padaly, hodiny tikaly, hráči mysleli a šachový turnaj pokračoval, přičemž naši hráči vynakládali 

během hry veškeré své úsilí, aby dali svým soupeřům pořádně zabrat. Po dlouhém a energicky 

náročném dopoledni se turnaj uchýlil ke konci a byly vyhlášeny výsledky. 

Přes tvrdý souboj se našemu týmu nepodařilo umístit, ovšem rozhodně jsme našim 

soupeřům byli silnými protivníky. 

Kryštof Basista, kvarta 

 

Úspěch futsalového týmu 
 

Futsalový výběr našeho gymnázia ovládl již třetí turnaj v řadě, a patří tak mezi dva 

nejlepší týmy v Moravskoslezském kraji! Třetí kolo Středoškolské futsalové ligy, kam se 

dostalo osm nejlepších školních týmů Moravskoslezského kraje, proběhlo minulý v pátek, tedy 

12. ledna. 

Ve sportovní hale v Karviné jsme v úvodním zápase začali povedený turnaj zahřívacím 

výkonem a výsledkem 2:0. V následném souboji s Karvinou, favoritem turnaje, jsme soupeře 

zaskočili hned v úvodu velkou efektivitou v zakončení. Zápas byl však i přesto velmi vyrovnaný 

a až dvěma slepenými góly v závěru jsme rozhodli o našem dalším vítězství 4:2. V posledním 

zápase jsme turnaj uzavřeli bohatou přestřelkou 9:6, čímž jsme definitivně rozhodli o opětovné 

senzaci. Druhý rok v řadě patříme mezi dva nejlepší školní týmy v Moravskoslezském kraji 

a mezi 32 nejlepších v celé České republice! Příští měsíc tak změříme síly se Sportovním 

gymnáziem z Ostravy a dvěma nejlepšími školami z Olomouckého kraje. 

Sestava – Daniel Starowicz III, Robin Havránek IV., Jakub Jonszta V,  Ondřej Kučera 

VI., Mikuláš Kalvar 1. A, Melichar Cigán 1. A, Bartoloměj Cieslar 3. A,  Jiří Plaček 3. A 

Ondřej Kučera, sexta 

 

Spanilá jízda futsalového týmu je zakončena druhým místem 

v divizním finále! 

 

Divizní finále čtyř nejlepších škol ze severní Moravy se neobešlo bez naší účasti. 

Osm zápasů v řadě neporaženi jsme vyzvali Sportovní gymnázium Dany a Emila Zátopkových 

v Ostravě. Souboj o nejlepší školu Moravskoslezského kraje jsme po neočekávaném obratu při 
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skóre 0:3 zvládli a fantasticky vyhráli 8:6! Delší hrací systém se však projevil na našich 

fyzických silách, které nám po tomto náročném duelu rychle ubývaly. I tento faktor hrál 

významnou roli u naší první a ve výsledku jediné porážky se studenty sportovního zaměření 

Gymnázia Olomouc, Čajkovského 9. Poslední zápas se nesl v uvolněném duchu, kdy jsme se 

s naší povedenou cestou Středoškolskou futsalovou ligou rozloučili remízou 8:8. Výsledné 

druhé místo v divizním finále a status nejlepší školy Moravskoslezského kraje tak letos patří 

našemu gymnáziu! 

Sestava: Daniel Starowicz (III.), Robin Havránek (IV.), Jakub Jonszta (V.), Kryštof 

Masopust (V.), Ondřej Kučera (VI.), Melichar Cigán (1. A), Mikuláš Kalvar (1. A), Jiří Plaček 

(3. A) 

Ondřej Kučera, sexta 

 

 

 

BRIDGE BUILDER CONTEST 
 

Soutěž ve stavbě mostů ze špejlí 

21. 3. se 9 studentů tercie zúčastnilo soutěže ve stavění mostů ze špejlí s názvem 

BRIDGE BUILDER CONTEST. Soutěž proběhla podle mezinárodních pravidel na VŠB TU 
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Ostrava v rámci projektu Zlepši si techniku. Nejlépe si vedl tým Jonáše Mrázka, Robina 

Krömera a Šimona Zwillinga, jejichž most udržel hmotnost 22,5 kg a umístil se na 5. místě. 

Soutěžící z naší školy patřili mezi nejmladší, stavěli pět hodin s plným nasazením a nadšením 

mosty, které si sami navrhli. Využili znalosti z fyziky, matematiky, kreativitu a zručnost. Získali 

cenné zkušenosti, které mohou uplatnit nejen v příští soutěži. K originálním výtvorům 

a pěknému umístění jim gratulujeme. 

Mgr. Jana Schneiderová 

 

 

 

Úspěchy našich studentů v krajském kole Astronomické 
olympiády 

 

Od 8. 1.  do 22. 3. 2024 řešili úspěšní studenti, kteří postoupili ze školního kola do 

krajského kola Astronomické olympiády, další úkoly. Krajské kolo se skládá ze tří částí: 

z online přehledového testu, z teoretické a  praktické části. V kategorii CD postoupilo 

do krajského kola 10 a v kategorii EF 19 studentů  naší školy. 

Celkem lze v krajském kole získat maximálně 100 bodů. Do celostátního kola 

postupuje 20 nejlepších řešitelů krajských kol v kategoriích AB a CD, kteří získali nenulový 

počet bodů z praktické úlohy. V kategoriích EF a GH postupuje 25 nejlepších řešitelů, kteří 
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prokážou alespoň snahu o řešení pozorovací úlohy. Všechny tři části krajského kola se podařilo 

splnit čtyřem našim studentům. 

Krištof Basista z kvarty se umístil v kategorii CD na druhém místě se ztrátou jen půl 

bodu za vítězem, velice mu gratulujeme a přejeme hodně zdaru v celostátním finále, které se 

uskuteční v květnu 2024. 

V kategorii EF studentky ze sekundy dosáhly chvályhodného umístění: Adéla Cahelová 

se umístila na 12. místě, Julie Pochopienová na 19. místě v krajském kole. Vojtěch Miketa 

z primy dosáhl na 62. místo. Tito studenti kategorie EF do finále nepostupují, děkujeme jim za 

reprezentaci školy a přejeme hodně nadšení pro další přírodovědné soutěžení a bádání. 

Mgr. Jana Schneiderová 

 

Krajské kolo Eurorebusu v Olomouci 

 

V sobotu 20. dubna 2024 se v Olomouci uskutečnilo krajské kolo vědomostní soutěže 

Eurorebus. Tohoto “krajského” kola, pomyslného semifinále této soutěže, se zúčastnily týmy 

z Olomouckého, Jihomoravského, Zlínského a Moravskoslezského kraje. 

 

Naše gymnázium reprezentoval v kategorii středních škol tým tercie ve složení: Jonáš 

Mrázek, Omar Pudich a Šimon Zwilling. V kategorii základních škol (8. a 9. tříd) tým sekundy 

ve složení: Jakub Bunček, Natálie Dundrová a Šárka Poštulková. Oběma týmům se soutěž 

navzdory silné konkurenci vydařila a postupují do celostátního finále v Praze – tým tercie 
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z 5.  místa a tým sekundy z bronzového 3. místa. Poděkování patří také spolužákům 

reprezentantů, kteří pravidelně vyplňovali korespondenční kola této soutěže – bez jejich bodů 

bychom nepostoupili ani do krajského kola. Rovněž děkujeme našim vyučujícím geografie 

za to, že nás k této soutěži vedou. 

Šimon Zwilling, tercie 

 

Úspěchy našich studentů v Konverzační soutěži v německém 
jazyce 

 

Rádi bychom se podělili o úspěchy našich studentů v Konverzační soutěži v německém 

jazyce, kde soutěžili ve třech kategoriích. 

V kategorii VG II nás zastupoval student primy Vladimír Kotzur, který získal 2. místo 

v okresním kole v Opavě. V kategorii SŠ nás reprezentovala studentka kvinty Kornelie 

Šnapková, která také vybojovala 2. místo v okresním kole v Opavě. V nově zavedené kategorii 

SŠ+, určené pro studenty z bilingvních rodin, nás reprezentoval Jakub Brebeck z tercie. Jakub 

zvítězil v krajském kole v Ostravě a postoupil do ústředního kola v Praze, kde vybojoval krásné 

5.–6. místo. 

Všem studentům děkujeme za vynikající reprezentaci školy a gratulujeme k jejich 

skvělým výsledkům.  

Mgr. Tereza Škrobánková 

 

Je (ne)možné vyhrát? 
 

Dne 11. 4. 2024 se náš tříčlenný tým Kalamáry ve složení Eliana Kalabisová, Ester 

Kamrádová a Jiří Tomáš zúčastnil krajského kola soutěže v prezentování – „Prezentiády“. 

Celý měsíc jsme strávili jak nad samotnou přípravou prezentace, tak i nad vymýšlením 

oblečení. Porotci u Prezentiády hodnotí snad vše, co jde, a z toho jsme byli velmi nervózní. 

Nevěděli jsme, co od nich máme čekat, a moc jsme si přáli postoupit dál. Bylo velmi zajímavé 

a inspirující pozorovat, jak předem zadaná témata „(Ne)možné“ a „To je intimní“ pojaly 

a zpracovaly ostatní soutěžní skupiny, kterých bylo celkem dvanáct. Postoupit dál však mohl 

tým jen jeden. 
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Měsíc ustavičné práce se nám nakonec vyplatil a naše přání postoupit se nám opravdu 

splnilo. Získali jsme první místo, a 11. května tak  zamíříme do Brna na mezinárodní 

Grandfinále. Přípravy však ještě nekončí. I když šance na výhru je menší než v krajském kole, 

pokusíme se na Grandfinále zvítězit. 

Tým Kalamáry (kvarta) 

 

I letos máme oceněné dofáky  
 

Ve čtvrtek 21. 3. 2024 se studenti zapojení do programu DofE, který nabízí mladým 

lidem možnost vyzkoušet si různé aktivity, rozvíjet dovednosti a zapojit se do dobrovolnické 

práce či jim pomáhá  budovat sebevědomí, odolnost a schopnost spolupráce, zúčastnili 

bronzovo-stříbrné ceremonie na Slezské univerzitě v Karviné.  

 

Nela Veselá, Anna Zonková, Hana Drobilíková i Adam Kocur úspěšně dokončili 

bronzovou úroveň, a tak měli tu čest převzít bronzový odznáček a certifikát. Jejich úspěchy 

představují především individuální snahu a pracovitost, ale také podporu, kterou získali 



38 

 

od svých blízkých. Ceremonie samotná byla nabitá emocemi a inspirací. Účastníci měli 

příležitost sdílet své zkušenosti s ostatními. 

„Je skvělé vidět, jak mladí lidé vytrvale pracují na dosažení svých cílů a jak se těší 

z úspěchů svých spolužáků. DofE není jen o získání odznaku, ale o snaze nalézt sám sebe,” 

uvedla koordinátorka programu na gymnáziu.  

A protože ceremonií to nekončí, ba naopak právě začíná, všichni čtyři studenti jsou již 

teď téměř u konce při plnění stříbrné úrovně a velmi se těší na expedici, která proběhne v závěru 

tohoto školního roku. 

Mgr. Tereza Kozielová 

 

Srdeční záležitost 
 

V sobotu 11. května 2024 se konalo Grandfinále soutěže v prezentování – Prezentiády. 

Z krajského kola postoupil tým kvarty ve složení Eliana Kalabisová, Ester Kamrádová a Jiří 

Tomáš společně s dalšími 35 týmy z celého Česka a Slovenska. 
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Týmy byly rozděleny do tří skupin, ve kterých celé dopoledne postupně prezentovaly. 

Z každé skupiny mohly postoupit pouze týmy dva. Viděli jsme skvělé prezentace, proto jsme 

se obávali, že šance na výhru bude velmi malá. Po skončení prezentování v dopoledním bloku 

následoval oběd a vyhlášení postupujících týmů bylo až po něm. 

Celou obědovou pauzu nás sžírala netrpělivost, protože jsme si moc přáli postoupit dál. 

Asi kvůli tomu nám ty řízky nechutnaly tak, jak nám obvykle chutnají. 

Na postup do dalšího kola, ve kterém prezentovalo šest nejlepších skupin, jsme naší 

usilovnou prací nakonec přece jen dosáhli. Výsledné pořadí bylo velmi těsné, první a druhé 

místo dělil pouze dvousekundový překrok časového limitu. A my jsme si s prezentací na téma 

„Srdeční záležitost“ vybojovali celkové páté místo. 

Domů jsme si kromě výherních cen a diplomů odnesli také nové zkušenosti 

a nezapomenutelné zážitky a věříme, že se nám bude v příštím ročníku Prezentiády dařit ještě 

lépe a posuneme se na vyšší příčku. 

tým Kalamáry 

 

Úspěch našich studentů v Debatní lize 
 

V době od 26. a 27. 4. proběhl celorepublikový otevřený turnaj Debatní ligy v Praze. 

Náš tým ve složení Danny Knap, Kristýna Machalová, Kryštof Basista a Jiří Tomáš (všichni 

z kvarty) získal krásné 3. místo z 35 týmů ze všech středních škol a gymnázií ČR. Danny Knap 

zabodoval i v individuální soutěži a stal se 2. nejlepším řečníkem celého turnaje. 

Tentokrát se debatovalo česky a jednotlivé teze se týkaly témat jako je legalizace všech 

drog nebo bohatá diktatura vs. chudá demokracie a další… Ze čtyř debat vyhráli naši studenti 

tři debaty s maximálním počtem bodů 3:0 za každou debatu a za každého řečníka. 

Všem zúčastněným gratulujeme ke skvělému úspěchu. 

 Mgr. Sabina Kijanicová 
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Kristýna Machalová, studentka současné kvarty, je jednou ze tří 
dívek České republiky, které odlétly na desetidenní studijní 
pobyt do USA 

 

Organizace Empower Peace prostřednictvím světové sítě studentů a škol poskytuje 

příležitosti a nástroje pro rozvoj znalostí a kompetencí mladé generace v oblasti kultury, 

posílení vzájemného respektu a chápání, podporu míru a vnímání současného dění. Jedním 

z programů Empower Peace je vzdělávací program Women2Women určený dívkám ve věku 

15–19 let. V průběhu deseti dnů mohou vybrané dívky poznat, jak se lze stát angažovanými 

členkami společnosti. Setkání s inspirativními vzory může dívkám pomoci posílit jejich vůdčí 

schopnosti a navázat mezinárodní kontakty. 

Tento letní program obsahuje team-building, semináře a workshopy s prominentními 

osobnostmi z USA z oblasti vedení vládních a neziskových organizací, médií, ekonomiky, vědy 

a technologie.  

Kristýna strávila 10 dní v Bostonu, MA. Na základě esejí a pohovoru byla vybrána 

v rámci stipendijního programu, proto jí byl celý pobyt plně hrazen. 

Mgr. Růžena Dvořáčková, Mgr. Tereza Škrobánková, Kristýna Machalová 

 

Dobrodružná expedice DofE ve Vrbnu pod Pradědem 
 

Ve dnech 10. až 12. června 2024 se sedm našich odvážných bronzových a stříbrných 

dofáků zúčastnilo dobrodružné expedice v rámci programu DofE ve Vrbnu pod Pradědem 

a jeho okolí. Cílem expedice bylo, aby každý účastník směnil určitý počet zápalek za zajímavé 

věci od kolemjdoucích. Tento úkol nebyl jen o obchodních dovednostech, ale také 

o komunikaci a schopnosti navázat kontakt s cizími lidmi. Naši studenti se této výzvy zhostili 

s nadšením a kreativitou. Výsledkem pak byly nejen cenné předměty, ale i nové zážitky 

a příběhy. 

Během expedice studenti ušli spoustu kilometrů, zdolali nejednu přírodní překážku, ale 

také si prověřili svou fyzickou a psychickou zdatnost, schopnost orientace v terénu a týmovou 

spolupráci. I přes náročné trasy si všichni udrželi dobrou náladu a vzájemně se podporovali. 
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Jeden z večerů pak strávili u ohně, kde si opekli špekáčky a sdíleli své zážitky z uplynulého 

dne. 

 

Letošní expedice byla pro naše studenty nejen výzvou, ale také příležitostí k osobnímu 

růstu a posílení týmového ducha. Všichni účastníci si expedici užili a už teď se těší na další 

dobrodružství, která je čekají v rámci programu DofE na zlaté úrovni. 🙂 

Mgr. Tereza Kozielová  

 

Přírodovědný poznávací zájezd do Švýcarska s exkurzemi do 
CERNU a vědeckého parku TECHNORAMA 

 

Ve dnech 26.6–1.7. 2024 se vypravili zájemci o přírodovědné a technické poznání z řad 

studentů našeho gymnázia a studentů Gymnázia Ostrava-Zábřeh, Volgogradská 6 na exkurzi 

do Švýcarska. Místa, která jsme na zájezdu poznali, byla zajímavá také z hlediska historického 

a z hlediska osobností, které zde působily. 

Ve čtvrtek jsme navštívili historické městečko Gruyere, zjistili jsme, jak se vyrábí a jak 

chutná čokoláda značky Cailler ve výrobně v Bulle. U Ženevského jezera jsme navštívili 

lázeňské město Montreux s bohatou kulturní historii. Působili zde např. J. J. Rousseau, George 
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Gordon Byron i Freddie Mercury, který zde má dokonce sochu. Zastavili jsme se u vodního 

hradu Chillon z 11. století, navštívili jsme město Lausanne a zdejší olympijské muzeum, kde 

má sochu Emil Zátopek. Dojeli jsme až do Ženevy k úřadu Organizace spojených národů. 

V pátek dopoledne jsme si prohlédli centrum Ženevy a prošli se u Ženevského jezera se 

světoznámou fontánou. Odpoledne od 13 hodin byla zajištěna odborná exkurze v CERNU. 

Navštívili jsme halu, kde se zkoumá interakce antihmoty s gravitací. Na částice antihmoty 

působí gravitace a měření se stále zpřesňuje. Poznali jsme, jak se částice udržují v prostoru 

pomocí magnetického pole a jak se zpomalují. Viděli jsme nejmodernější techniku 

a superpočítače. Seznámili jsme se se základy výzkumu, které se v CERNU provádí 

v urychlovači částic. Průvodce v CERNU byl příjemně překvapen zájmem a odbornou úrovní 

otázek, především našeho studenta Kryštofa Basisty, a popřál studentům hodně úspěchů na 

cestě za poznáním. Na exkurzi jsme strávili odpoledne a k večeru jsme se vrátili do francouzské 

části Ženevy na místo ubytování. 

V sobotu nás čekala prohlídka hlavního města Bernu. Viděli jsme dům Alberta 

Einsteina, ve kterém tento světoznámý fyzik žil se svou rodinou od roku 1903 do roku 1905 

a napsal zde své průkopnické práce. Nyní je v domě muzeum s jeho rukopisy. Odpoledne jsme 

se vypravili poznat překrásné horské masívy v centrálním Švýcarsku. V Lauterbrunnenu, 

v údolí 72 vodopádů, jsme vystoupali jeskyní pod vodopád. Prošli jsme se v Grindelwaldu mezi 

horami Eiger, Wetterhorn, Fiescherwand a Faulhorn. 
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V neděli dopoledne jsme poznávali největší město země Curych, kde probíhaly 

slavnosti, a mnozí místní obyvatelé byli odění v krojích a na trzích předváděli své výrobky. 

Odpoledne jsme strávili ve vědeckém parku TECHNORAMA ve Winterthuru. Interaktivní 

stanoviště jsou zde rozdělena podle oborů fyziky a umístěna jak v budově, tak i v parku. Zjistili 

jsme zde mimo jiné, že voda může vystříknout do větší výšky, než je ta, ze které padá. Naštěstí 

zde mají velké fény a mnozí studenti uvítali, že se mohou osušit. V podvečerních hodinách jsme 

navštívili Kostnici a připomněli si mistra Jana Husa. Viděli jsme také místo, kde byl upálen. 

Nachází se zde veliký pamětní kámen a označení místa, kde byl vězněn. V parku probíhala 

výstava českých výtvarníků a vystupovali zde hudební umělci. Trajektem po Bodamském 

jezeře jsme zahájili cestu domů. V pondělí ráno jsme šťastně dojeli do Ostravy a do Hlučína. 

Mgr. Jana Schneiderová 

 

Best in English 

 

V mezinárodní soutěži v anglickém jazyce Best in English dosáhla studentka sexty, 

Julie Kalabisová, nejlepšího individuálního výsledku naší školy nejen v letošním ročníku, ale 

i za posledních několik let.  Julie se z celkového počtu 9 483 studentů ČR umístila na 57. místě 

a z 24 343 studentů z celého světa se umístila na krásném 160 místě.   

Děkujeme za reprezentaci školy a gratulujeme ke skvělému úspěchu! 

Mgr. Sabina Kijanicová 
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 SOUTĚŽE A OLYMPIÁDY 

CELOSTÁTNÍ KOLO 

Opavská soutěž vtipné 

němčiny  
Ondřej Bitta III 1. místo 

Opavská soutěž vtipné 

němčiny 
Viktorie Malchárková I 3. místo 

Konverzační soutěž v 
německém jazyce kategorie 
SŠ+ 

Jakub Brebeck III 
5.–6. 

místo 

Debatní liga/Debate League 
Kryštof Basista, Jiří Tomáš, Kristýna 

Machalová,Danny Knap 
IV 3. místo 

Debatní liga/Debate League – 

nejlepší řečník turnaje 
Danny Knap IV 2. místo 

Grandfinále Prezentiády 
Eliana Kalabisová, Ester Kamrádová, 

Jiří Tomáš 
IV 5. místo 

IBIS – přírodovědná 

korespondenční soutěž 
Natálie Špánková V 2. místo 

Biozvěst – přírodovědná 

korespondenční soutěž 
Natálie Špánková V 1. místo 

REGIONÁLNÍ A OBLASTNÍ (KRAJSKÉ KOLO) 

Astronomická olympiáda 

kategorie CD 
Kryštof Basista IV 2. místo 

Astronomická olympiáda 

kategorie EF 
Adéla Cahelová  II 12. místo 

Astronomická olympiáda 

kategorie EF 
Julie Pochopienová  II 19. místo 

Matematický Klokan 

kategorie Junior 
Robin Havránek IV 2. místo 

Prezentiáda 
Eliana Kalabisová, Ester Kamrádová, 

Jiří Tomáš 
IV 1. místo 

Matematický šampionát Magdaléna Vilčová V 10. místo 
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Biologická olympiáda Natálie Špánková IV 6. místo 

Konverzační soutěž v jazyce 

německém kategorie SŠ+ 
Jakub Brebeck III 1. místo 

Eurorebus – kategorie ZŠ  
Jakub Bunček, Natálie Dundrová, 

Šárka Poštulková 
II 3. místo 

Eurorebus – kategorie SŠ 
Jonáš Mrázek, Omar Pudich, Šimon 

Zwilling 
III 5. místo 

OKRESNÍ KOLO 

Konverzační soutěž v jazyce 

německém kategorie VG2 
Vladimír Kocur I 2. místo 

Konverzační soutěž v jazyce 

německém kategorie SŠ 
Kornelie Šnapková V 2. místo 

Matematický Klokan 

kategorie Student 
Magdaléna Vilčová V 2. místo 

Dějepisná olympiáda 

kategorie I 
Jan Vaňuš 1. A 9. místo 

Dějepisná olympiáda 

kategorie II 
Václav Lorek 2. A 3. místo 

Dějepisná olympiáda 

kategorie III 
Albert Žurovec 3. A 10. místo 

Konverzační soutěž 

v anglickém jazyce  

kategorie VG II  

Laura Josefusová II 3. místo 
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 SPORTOVNÍ SOUTĚŽE 

KRAJSKÉ KOLO 

 Krajský přebor škol v šachu družstev – 9. místo 

Oliver Kusyn (I), Ondřej Bitta (III), Kryštof Basista (IV), Ondřej Buček (III), Lukáš Dubělčík 

(V) 

 Krajské finále ve volejbalu – dívky 4. místo, chlapci 2. místo 

Dívky 

Kateřina Jarošová (V), Veronika Janyšková (V), Andrea Löwová (V), Lucie Čecháčková (V), 

Vendy Krupová (2. A), Nela Hamplová (2. A), Klára Kupková (4. A), Karolína Balarinová 

(4.  A), Kateřina Žídková (4. A) 

Chlapci 

Jakub Jonszta (II), František Janík (V), Samuel Klösel (V), Tomáš Gola (V), Tomáš Plaček (V), 

Kryštof Masopust (V), Adam Juchelka (V), Radim Vlček (VI), Vít Pracuch (VI), Patrik Němec 

(2. A), Marek Šoltys (2. A), Lukáš Liberda (2. A) 

 Divizní finále ve futsalu – 2. místo 

Daniel Starowicz (III), Robin Havránek (IV), Jakub Jonszta (V), Kryštof Masopust (V), Ondřej 

Kučera (VI), Mikuláš Kalvar (1. A), Melichar Cigán (1. A), Jiří Plaček (3. A) 

OKRESNÍ KOLO 

 Okresní finále přeboru škol v šachu – 3. místo 

Oliver Kusyn (I), Ondřej Bitta (III), Kryštof Basista (IV), Ondřej Buček (III), Lukáš Dubělčík 

(V) 

 Okresní finále ve volejbalu – dívky 1. místo, chlapci 1. místo 

Dívky 

Kateřina Jarošová (V), Veronika Janyšková (V), Andrea Löwová (V), Lucie Čecháčková (V), 

Vendy Krupová (2. A), Nela Hamplová (2. A), Klára Kupková (4. A), Karolína Balarinová (4. 

A), Kateřina Žídková (4. A) 
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Chlapci 

Jakub Jonszta (II), František Janík (V), Samuel Klösel (V), Tomáš Gola (V), Tomáš Plaček (V), 

Radim Vlček (VI), Ondřej Kučera (VI), Jakub Nevřela (VI), Patrik Němec (2. A), Lukáš 

Liberda (2. A), Lukáš Plaček (3. A) 

 Okresní kolo ve futsale – 2. místo 

Daniel Starowicz (III), Robin Havránek (IV), Jakub Jonszta (V), Ondřej Kučera (VI), Mikuláš 

Kalvar (1. A), Melichar Cigán (1. A), Bartoloměj Cieslar (3. A), Jiří Plaček (3. A) 

 Bridge Builder Contest – 5. místo 

Jonáš Mrázek (III), Robin Krömer (III), Vojtěch Kamrádek (III) 

 44. ročník Memoriálu Jana Martínka ve volejbale Opava – 1. místo chlapci i dívky 

Dívky 

Ema Bednaříková (I), Lea Samková (II), Tereza Papeschová (IV), Linda Sousedíková (IV), 

Lucie Sousedíková (IV), Ema Theuerová (IV), Nela Hamplová (2. A), Vendula Krupová 

(2.  A), Kateřina Kastowská (3. A), Klára Kupková (4. A), Kateřina Žídková (4. A), Balarinová 

Karolína (4. A) 

Chlapci 

Lukáš Liberda (2. A), Patrik Němec (2. A), Vojtěch Kamradek (III), Robin Havránek (IV), 

Tomáš Gola (V), František Janík (V), Jakub Jonszta (V), Ondřej Kučera (VI), Daniel Moravec 

(VI), Jakub Nevřela (VI), Radim Vlček (VI) 

 

J) Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené ČŠI 

V tomto školním roce neproběhla inspekční činnost ČŠI na naší škole.  
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K) Základní údaje o hospodaření školy 

Výnosy v hlavní činnosti 

Schválený příspěvek na provoz celkem dle § 160, 163 a 171 zák. č. 561/2004 Sb. a § 14 

zákona č. 218/2000 Sb. – závazný ukazatel pro r. 2023 činil 32 706 358 Kč.  

Celkové příspěvky a příjmy na provoz zahrnují: 

a) Příspěvky a dotace – MŠMT 26 529 014 Kč 

b) Příspěvky a dotace od zřizovatele 4 577 395 Kč 

c) Neinvestiční příspěvek zřizovatele – projekt OP JAK pro SŠ a VOŠ I 1 599 949 Kč 

e) Investiční příspěvek z rozpočtu zřizovatele – Rekonstrukce elektroinstalace1 500 000 Kč 

Celkem výnosy 34 206 358 Kč 

Vlastní příjmy z hlavní činnosti činily 550 Kč. Jednalo se o příjmy za opisy vysvědčení. 

 Dalším příjmem byly úroky z běžného účtu ve výši 381 359 Kč.  

Škola v roce 2023 zapojila do hospodaření investiční fond ve výši 141 151 Kč na splátku 

investiční úvěrů a půjček. 

Celkem výnosy z vlastní činnosti a úroky 381 909 Kč 

Náklady v hlavní činnosti 

Neinvestiční náklady na provoz školy činily celkem 30 971 801 Kč.  

Náklady tvořily: 

Spotřeba materiálu 540 925 Kč 

Spotřeba energie 899 496 Kč 

Opravy a udržování 455 477 Kč 

Cestovné 431 728 Kč 

Náklady na reprezentaci 6 282 Kč 

Ostatní služby 2 281 606 Kč 

Mzdové náklady 19 483 412 Kč 

Zákonné sociální pojištění ZP a SP 6 368 118 Kč 

Jiné sociální pojištění – náklady na povinné úrazové pojištění  80 795 Kč 

Zákonné sociální náklady 517 261 Kč 

Ostatní náklady z činnosti – maturitní a závěrečné zkoušky 10 750 Kč 

Odpisy dlouhodobého majetku 425 032 Kč 
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Náklady z drobného dlouhodobého majetku 1 025 052 Kč 

Náklady z vyřazených pohledávek 4 659 Kč 

Kurzové ztráty     33 518 Kč 

Daň z příjmu 72 458 Kč 

Celkem náklady 32 636 569 Kč 

Výsledek hospodaření 

Hlavní činnost 

Gymnázium Josefa Kainara hospodařilo v roce 2023 v hlavní činnosti s prostředky 

státního rozpočtu v oblasti přímých nákladů, s prostředky MSK v oblasti provozních nákladů 

a s vlastními zdroji. Dle Výkazu zisku a ztráty celkové výnosy organizace v roce 2023 činily 

32 705 979 Kč. Celkové náklady činily 32 636 569 Kč. Hospodářský výsledek příspěvkové 

organizace je kladný ve výši 69 410 Kč. 

Výnosy 32 705 979 Kč 

Náklady 32 636 569 Kč 

Hospodářský výsledek z hlavní činnosti = zisk = 69 410 Kč 

Doplňková činnost 

Celkové výnosy v doplňkové činnosti činily 293 558 Kč, celkové náklady 229 161 Kč.  

Výnosy 293 558 Kč 

Náklady 229 161 Kč 

Hospodářský výsledek z doplňkové činnosti = zisk = 64 397 Kč 

Celkem výsledek hospodaření za organizaci a k rozdělení do fondů činí: 133 807 Kč 

Poznámka: Podrobné údaje o hospodaření organizace, včetně rozborů hospodaření za rok 

2023, byly uvedeny ve Zprávě o činnosti a plnění úkolů příspěvkové organizace, kterou škola 

odevzdala zřizovateli dne 28. 3. 2024.  
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L) Závěr výroční zprávy 

Výroční zpráva o činnosti školy byla zpracována v souladu s § 10, zákona 

č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, 

ve znění pozdějších předpisů a v souladu s § 7, vyhlášky č. 15/2005 Sb., ve znění pozdějších 

předpisů, kterou se stanoví náležitosti dlouhodobých záměrů, výročních zpráv a vlastního 

hodnocení školy. 

Výroční zpráva je vydána v souladu se zákonem č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních 

údajů a s Nařízením Evropského parlamentu a rady (EU) 2016/679 o ochraně fyzických osob 

(GDPR). 

 

Mgr. Andrea Cahelová 

ředitelka školy 

Výroční zpráva byla schválena školskou radou dne 24. 9. 2024. 

v. r. 

zástupce školské rady 
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